

袋够意识似的说面

燧文學天才敏捷

鹿布塞您我得僕

劉黑馬勝勇無

汪德臣箭不虚

建不台究省极久

王恂深通數學

陽玄之成格清十首

張珪幼年射霓旗虎

按至通幼年射第二流

極轉識多剛

因不成應對鮮明

王都中幼年與奏治道

超量年文冠多士易武

八点流過數調語言 桑見赤幼年陳奏治百點詢讀碑一字本意 图卷審切重宴學

察军記憶力壓強

馬祖常智城史实

實點力學不顧作事

支病力大無害 制

人来地家道贺,也改造,原子,和里一二一一一一一人,是原家外之形,河真的同白薰,看午常相此的钱在山西察宇是生在特氏縣,心生的時候,正在晚 候,我能提等作文,为同以年人都愿老练义两 白,所以人们都稱此為寺童察等到了七歲的財 且一個人指奏就把書理的意思、微上凝了一都能明 聪明,記憶勿張強,但此看過的責沒有不記的,而月老的意思,给此敢在察罕,察军生来,非常的 比性好能通好幾國的語言心在七九歲時作了 来他家道賀,心致這个孩子,命理一定五首,因 察等記憶力整強 察等五城人心的女親在山西心无作官以後就

走到一庭佛寺理看石碑一通,得交看一千多家石港,两以人多私他马神童,也在七八歲的時候,道他的人,都私為異相,就天才根高,讀書過目思誠生下以後,最特別的是,面目看,神老,凡看见思诚生下以後,最特别的是,面目看,神老,凡看见 見的樣子,至且自於他是文昌母,及至醒来就生 在白宝山、皇帝稱此為白雲先生祖病病為戶府私事、是仁宝皇帝時的掌相因此任 他把這碑文心該了一國我一字不透的指滿下来 不母恩以因此亦中人等很以為希奇的一件事前 吕思诚 手完州人他的久親,得要生他的時候, 看一天雅著梦見看神人素亦、彷彿客人来拜

维是十二点内属子丁是化對於事禮很能處在十二歲時趣亂處看又母說人者理在在佛智當差做此一人為此可絕人可說此不好看者又母雖測改鄉到外邊去看在十二歲時趣亂處在一天大祖在行者理实會罪住行官、故此方不有一天大祖在行者理实會罪住的宣仇地方,中進士、作明帝時中書者又母雖測改鄉到外邊去看,也是一个統兵人不過在看了在祖者是他生的出於不凡、很少随着大师去了,在祖者是他生的出於不及,在此是一个统兵人不明看是他對於軍人的軍隊到了山西你位的在都下,這個百當大祖的軍隊到了山西你位的在都下,這個百當大祖的軍隊到了山西你位的不得去了。太祖在了古祖的軍隊就是我最高的

養因不成者初是太原人、俗文親楊邦憲在家養因不成應對詳明 此門意不多沒五一年了他又親未歸附世祖又朝作務門安撫使楊高自原朝至宋朝世日祖官 祖国仪是午看去也的孩子,所以很是務獎看重《后心,又近了两年,居然的通好我國的務官太 就已经去世了他世朝回的,随着他到北京,見世祖作了治也宣見起使,他父親在有因不死五歲時, 三丁了很多的政绩 至幸人到朝見時世祖見了著因不花看他而眼 此的呼後表在太祖太常而朝作了到元者是官 的慢在好久的時候的季相就這孩子一定聽明

家年城了許多礼事名要後性因不成仍命代鎮守南方、後来处在南方、绘画 命人,於文職之原名漢英,世祖给此改名為賽其故捷,說話很看出序的世祖大多的意識地,家在播州過去的事,在對的很清爽一前一卷極 彦、這時季超才十六歲已候看很好的交響程 京的下他久刻打聽丟在考的人,並沒看个李化又親梦見自己的姓名在近世 粉上季 唇的名 完春秋的專家本人他在中進士時看一个故事、图 商出見的,衣呈尚心話,這時代才十一歲能把 李视東年人。他久親名叫世朔很看學向是研

他一本言、他指著書中、風丁两千字、光雅熟的人。如為十字的文不多一會、就作好了、面比近場的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期的人都佩服、他年小才太的何、後来也在世期相自切慧信。近人当他跟著又别入临時、同時他自切慧信。近人当他跟著又别入临時,同時 自切慧悟過人者犯罪者又親入場時同時選又子都件了、從的名次在在犯处子以下處。我把代見子幸超改名為多人父子一同進場

看名的最學家怕也很多心研究很然又親學的很透澈的呀 化灰朝名良 精通天文學又是成此後已任謂的書很多老師有一指異就海解天生既以明 後亲似母親自己教化千字之他,這和唐朝白居易四處就就著高不了,所以他在十一点和唐朝白居易四處就就著 同他 概沒看好的人 实在为看必在世祖将作了闯零的老部,实在为看必在世祖将作了闯零的老部,深的比多,盡得了,然久朝的侍授了,遗嘱聪明时到了十三歲 時,处所研充的九數學,可到了推

為心遇者拖花與闹云信要武人心的定本会不過心聽我看這麼一方出奇的學童與他表名官也然又看一天他的副理由云城来了一位電子孩子,神氣不凡,眼无射人,何表要以文章者 大三夫,我作了十首梅衣詩吸出四家去又奏義, 一天来了午道去見了玄時為相了好一會的為意 學習養所係獨有局位的論文了、他在十歲時看小學這些書都念的很多了、後又很年神的老師 一百首子官見了詩善等的了不的何者後来名 满天下為一代的大文意,果然各方面士的該 李成,親自教他該書到八歲時,這個把孝係衛起政院或親信人,用幼就慧懷過人,初申他母親

所看的書一部一部的都已該過吧的博學多項交者家藏書很多看好最高老 在住在房又就我握住车上小船敢要打場 透少了 石大三夫大战千字的论文:我写出来了在你将候,详四、他各逢作文,重等为我的同执書一樣的快音地讀書人,看不知道的,出來向她就作说了很 又一見不忘可以说古任今素的事沒看不知是的 代以後年歲桶大的時候固然見的書很多了 必是從苦之夫得来的原, 讀書人見的多寫的情很少看也得上把的人們 看人把一件事向他值之卷原多妻多說去不了

明即教訓時多题為自己言語動作不敢為且必求了十三歲時見了許衛先生拜為老師從此受了且許配仍的意見作極的妻很是意識他的原懂到伯又说一麼再太教手、自然成材,何必若急流。五 不了犯伯文的朋友揭弃,却就定城是要林眼就从见功慢因此管束的很嚴緊,随者摆的爱淡了反颠,由你伯又接卷教到,给你诉说,切,她烧事州人,你是强相姚矩的经年处三歲時,她处这學天才敏捷 及古人心理不必為此及是处作出的文字在夢人看 作天言死可是代看著旁人作的文字為現的不 会了 聖 野教人的道理何 延在十 我戴時尚沒看

走了不想他们四个人都後投養了城法律論僕人姿了本美人或時人不不知的四个僕人盖了五西馬歌逃作為我们的姓此是不是有過六人。官為然的意思所 至人的馬,我的是死罪,希意的又親怨极了,竟要送官办 時候他又親工作廣防使的信,很是都的我一定孩子将 識見 亲一定艺去我的门庭,发出以後,我眼康防使的康军, 學大家外國徒沒每到了赤城公定要訪本他的詩本素自恨不及沒看不低服然的天才的牙,優是无俗的天 墨鍋購買帶回幸國的院 鹿布意畏者男人,他女親名時本哥悔分生他的鹿布意切忽悍僕

項以後僕人的再不敢小清他放不了,仍你心的年紀行以處處故轉行,他三時把他仍送到官藏各人責打八 府入相是在祖皇帝前的第二名在 次布憲同紀母親任着看面方僕人喝醉了酒向至人 親出入官中看一天在祖見者君告刺氏南起安重 老利民是世祖職學后的幼年因此安重所常隨便如 為许多不過的話,市竟後惧我们是此為我亲切所 安賣是國王本等泰的四於孫,世祖皇帝時的名字 相或書出說外并方十三臣若百官之名他的母親若 待用人在沒寫好在弦看罰必看這樣的見識依未完 安童切年后心國事 的布憲洪著衙群以文詞才競好了他们原名有八

十多人世祖尚安意说,我要把他们虚死你看悉居 輕重一機級了,你沒看歸付的人准是敢表吃,在沒很樣,安賣说,人是否為其主,大利尚沒看樣之,知不明 大活意思處、代後亲到十八歲。弄了相信前後二十千天下 改在十数歲時·那時有十朝王及了,等任殿後八 審好的说"你小多年北惠唐船民意樣活工合我的 這手孩子為人名磨傷他西親说,他年犯難小可是 因這分和意必是成大器的可 哉,如以最朝明四了第一世要同老成人族倫國亦一 獨東要偽力器的另,世祖说,你息府知道死心四親 切的事情、被沒有見起必何見賣的玩過一次我

產獨子,等這分就可以換酒,有用賣頭髮吃,到師面,去在看了以後,但洗,這問程的問母,手上處帶問 的国代化世親因歌待客人、沒樣循如酒菜、剪丁酒一着名的畫師在件何麼、他作了一個面風我是看的雅氣,出同光成人一樣四,他在八歲時,当前有不很 時之官至二百行者手章、去在後切弃時、此前能度就 很是端重到十级萬新必一斧一動沒有一具小孩子 變采 夏髮 買某的故事, 好作同西藏及商 這個國 大八歲的孩子竟有意樣的見高,折服了看了的医師 何終機了不卷及火捉程了水斗道更的不合情理一 去程,他父親名所鲁揮,是世祖朝教等相,姓在文宗

岳在智服書師

學生写字、你将不忍水一五歲了以的學生都是處不移道你看拿輔之器、看一回也被到國子監理要看令 此不忍太爱她们的教訓看了很好的學說好衛正旦 刀很強仰将介汗行者的居代辛王名統統系并戴 看了心理和道心是看著写字奏事的意思是要皇少何等下等在看他写了自網政要的事數十段世祖 帝敢法自被将政治世祖看完以為十成歲的人竟有 東官當差太子的即得正相等衛都是当時大儒西京鬼水是世祖時功居就真的見子自知就命從 這樣的歲見很是替歌嘉吳处的好不忽果的吃憶 不忍水初知大體

朝月的逃脱了。實理一个人及至回了村中写此致了母三十六人既必在內達到一个以太把這些人都終我死了起 荒乱人民不能安住看一次来了許多匪人,相走神理 他學習作走的事情,他不顧意,立之志向要作一千有學親以死了,徒比他就在外流落着,他的叔今,是千書走時 世上一回沒看唇可人的責任那時三是全國某年到 大手不離書他就人生也上於不讀書明理便是也去 命化官面背诵一千年又沒看漏了不忽不後表必住这季 相果不出於衛先生可科河 、實既廣年人,自幼天性統一,想使過人五六歲時路 一書一丁不學生請不忽本請了我次我的對論宣布 富然力學不顾作更

盖在大上因此大人人名意西达 之中人才一成我有這樣地種把看見其人人人也以成了也的衣裳教上水,上他見食裡的燈斬到在水片點著衣服,快處處者屋子了上他見食裡的燈斬到在水片點著衣服,快處處者屋子了 是绘固家出力从事的听祖常自大成時就馬珍學向、稅孫因此的馬名性自然的胃祖婦附憲宗皇帝的来世都部的以方、死的先人、在金國作道馬多軍指揮使後來五部的以方、死的先人、在金國作道馬多軍指揮使後來五 學大臣 若力學 成了无代的不當 证祖好候的人成 我也 人 我来 仍 要 苦力學 成了无代的不 當 证祖好候的人 安給的院文不等別的京西都急把候員了書玩看一天明 沒有用亦長皆促過他是日夜辛勤不知道悉急的父 下馬祖常 滴州天山縣人,天山縣就是我们索聽我川東 馬祖常看滅火灾

銀者行先失學的是些件產外因忍當計成所學習的因忽魯當然軍學的時期一用地見了去祖祖祖刑代例 世祖因心和不忽未两个孩意、天看将好,命心而人很看 門, 沒常後在仁言之宗朝作御史中不是意式的看名的 急智模減了失失人之都貨熟地天主的智慧看見職 我了的後很是喜病说,你切与许先法听理士言恐級到家 傳授行以後亲都成了大震 公園四三下行多的功績以祥街先生求學,他们的才多玩寫又得了這樣的各師 沒看别的 無非是順身香高指國耳大下的方法另一指 文學大家 图心尊,属里民人,後小的時候,敢在其取的奉行循 圖為首物重實學

帶主沒看不照 這一次法而無治國的好,世祖見化方在 以後世祖守此為康秀武於他補了蒙古學士後果作到 寺紀禄小我看這樣見識 能知道這樣的大意理可從此 是當日幼臣的子孫有一天在見也見了以後命必沒像 经 這我讀書已經是蘇 衛的根通達了 世祖皇帝 因此 赤自切我勤等,及到了十五歲時,他把古汪治语,盖子書 看主張治國的百理心我對遇親近君子、遠去小人自古 湖廣行者在養掘麥院副徒等官至了手完精養的大功 沒看一妄私等,别人給了此一千名歲斗,尚朝清,余见 童年也看這樣的学為很喜歌的五以光似说的話和 亲鬼赤西夏人大祖西征的時候 派化又調轉運照制 系見赤切年陳奏治道.

十成任完一所,其後都下年犯稿太一完了,世祖是是是 走見心寺就很经成場《橋在心其及五遇了軍太家見外 祖特别如思命也仍恐順目縣官看了平三处方面四此分 及,後同奉徒去外國,中途遇難而之,那持都生不三歲世 看的能并信時 引黃河的水夫與七四的利益完是軍衙為國家衛分無 念义父親死於國事的功义命都中作了并以發送管 窮的利源 都才作治年管新人不過十五大歲 初到注持家不信 肢的意見在其指合吃,必後在西夏地方作新民後當 正都可福州人,他父親名讀 新是想祖明江西行有恭王都中动手料事精明

見意或進或退改養庫势或方形或園形或長形 重一言一笑意思可且問直和成人是一般不像介文病是特門之子,然外所係,然的容觀學動俱是在華文城真定養城人此次親名俊是无朝的功底,董文城功時行停寧法 一生清白四十字学, 意才很善異的了不得 彼此過事很守閱能力敢欺哄 後 義 的 孩子 他招许多見賣不成在右西部,行到很是整齊指挥 **他了化作官四十年官至河南於政治不很好的名譽是** 很有断才剖解曲直一件一件都很合理中肯邊不信吏 有特候和家見量一處玩 怨是銀君軍看的事,人義的孩子

一齊四喊心要預備射例以不意和互撲追求傷人 忽又银以五新起来 为同人立著一股 是暗珠不慌不 名至看一天心跟他又親出外打獵去了為然從對 第一生乘又衛力很大 客親題傳在十歲歲時就既挽 祖皇帝的"去仍入相為无朝的功在人人的太初何" 化發出命令的表眾思養 部務無聲沒有不能役化 的門亦好心意理的人和此方的父老都说,這有孩子 林裡邊送出一隻白額大極處果十千九若一家人看見 硬手射箭必年,而以自初年化的勇武膽不就很出 年代小器度不小天生看将即才明,果然後来,化世世 張達是平宗切臣張宏範的思子、父孫是将门子 決廷初弄射斃後虎

新新到两隻大高一年管中的人見似胆力被好校整 太祖却不必是真之在十四民時張道至子香食的 的世界很看見就其具然看境人也在如弃所候就找到 丁是外多選發的戶無都沒看射手被些通意是急 到山榜其打鎮這一天、因馬內遇見了很多的荒狗, 所以在十大感情思作了程軍男方鎮奔南京了 膽力這麼太沒看不情勢必的以代意意的林我出家 了於大孔就聲到在內本了聚冊士看著其年心理小, 然的力大,祝师虎面咽喉,直案追去,立時成了下血洞,花看 忙,也 光三起 前家見, 拍言於箭, 雅存循頭一箭射起, 林空通功并計艺一意 接些通道在奉人小好敢并是在小軍家好養大

放不過只第二人是不自用力,根發齒利死廷西華群、 聽見父親被據二時追赶上去 同強益思問起罪如強為 見就為花必其相位了惡事則等以為學不聽為 的了,看一次父文親赶了年群,給太祖入貢,發上過 國一系向大極區 呈过祖将, 化代方或各国三了很多的政情是名類制 為聽頭於化为第二人報信,建不問同犯許女志急軍, 名忽容辱不不完我走不与在小特候已然都很前在 徒此的後與每通的喜新我若看看了、代從來祖太常的 精致沒有不跨獎化的都成化是一方出毒的孩子 建不召殺就教又 走不自己表部人、地久親必其香两十見子、長子

歸鄉身為北華,在四川樣主大功,對住更在此哥。 心又非常競易、各進看打状血膏、心偽是三在最前 了從師他的第三良在自幼银化学習行俸報等尚 前沒看不干的,依沒有生發的箭其後也襲了交好不 時隨着太子出外遊獨各遇見是激或稀禽射山的 日後徒太祖南征出代竟最得力的太信啊 自切跟此文親張羽武事,射法更是高強,此十四歲 的師後亲降了皇子湖端仍然與守军昌府、德員 汪德民法古部人以父親名世獨是金國寶昌府三法德民情在虚發 敬商意楊的照力或势 具是非凡人河,而以建不台後

抹了父親,這時还不在人不過十名歲的一个小孩子

匹白馬生下一方里,駒子一两好把里馬两等,我作為他的子無一定有效連的既當其不思馬的時候家被看人 一个人以代弄候敢小題的阿其後仍又親先了代承製 我傷意力信先機及看畏惧的面色 軍中的情去沒看 小名了。人到年歲狗大的時候就造成又親四外征我了 千年人心的終人必發但是经我技法的何事人,病果仍在在咸事心布今玩我我的看這麼一句沒都活一 千方成事就是我都禮樂和心方的林其後待了本祖 K, 劉黑馬蔣力 男敢 無比 谁是一方孩子。但是看聽看力極其勇猛無端大小 劉里馬将南人父親名的林全國末年作或 害的防城

两上淡後封了梁國公

更思能說起来 化盖力又会一帮 同多 尾頭 野兵立 些夥係很是寫怕的,手腳持懿,又看然例又十學過 華意身,近頭射去 松巧好在意的銀具师花着了疼痛 高樂神男華制 父戚,你了萬声,為了都无助,從沒看打過數仗的學 毫不惧核 除上的神色一英人不反心早已振好箭数 去的 馬興化在夥件祖等犯最小 他見處大震光戰 市 一道以一見了人 便太跳太肌 直衛起来張牙若 多何法高妙, 化在十段 歲斯同了我 分夥件到德山 中去打偷到了山程不多時 出京了一是很大的废非 瓜安要傷人用為尼及意所引去、大東等很高、招好 高與茶州人生的後親題清清亦己八縣後數縣

走出多克再是回来,仍然在原花两心,特的村夫前这种再人有看一封石料子重等看四百的人战举这种子, 了不得在緊绕過去與羅同門以送不見的人展落可 是一次礼以依此的月程大爱的正是四大無窮、他又過了 前船雅守處必問此看了蓋射的夢為此法的村子有此 全在街角上代式號著輕了,也久朝為九末是飯在是之 亲 後 兵治國 家 点 了 很 大的 我 劳 信 云 左 五 相 封 梁 國 公 我并有十多歲山學的箭族很好不但对的學確立具 的我看見再一個大玩蹟追此的情理以久熟去監覧的 史河孟州人心的時候在日以理工作作的累了、托井 史獨力太兵富

帮了亦何此九哀一年而死以在切开的有 是稿的种玄後

将入相為之代最有名的功臣封為郭國近傳送史湖意禄至是得了神力新